

ПИТАНЕ

от ДОСЬО ДОСЕВ
от заседание на Общински съвет Габрово,
проведено на 20.06.2013 г.

Добър ден дами и господа.

Господ даде да стана на 85 години без 10 дена. Бях много време настрана от Габрово, върнах се и помолих с лична покана до кметицата на Габрово да дойде и да види какво става в кв. Дядо Дянко, за да не се говори, че Дядо Дянко е село, а е квартал на Габрово. Навъдиха се кучета и по този начин Дядо Дянко стана квартал на Габрово. Поканата до кметицата е от 16.10.2012 г. Тя благоволи да дойде при нас на 11 февруари. Писаха, какво писаха, обещаваха, но на края нищо не излезе.

Аз моля, имайки предвид това, което ще ви кажа, да направите една сесия, или както го оформите вие, да дойдете и да видите Дядо Дянко, че там живеят хора – данъкоплатци, редовни и твърде бавно, че даже и невъзможно е да отиде човек в Общината да получи някакви решения на своите наболели въпроси.

Заедно с мен е една жена, на която от октомври, ноември месец семейството е откъснато от булеварда. Води се на бул. „Трети март” № 126, а Общината е продала изхода ѝ до булеварда и те сега са в гората, минават по кал, приближава зима и трябва да си прекара дърва. Същата такава картина има и на ул. „Латинка”. Общината е продала изхода на пътя и хората не може да отидат до техните имоти.

За да отидеш до кметицата трябва да се явиш пред две секретарки, които ще те разпитат, най-подробно и те ще преценят дали да отидеш там да влезеш, или да не влезеш. Обещават да се обадят, но изглежда забравят. Наложил се да искам съдействие от народен представител, за да дойдат там и да видят всички хора, които се оплакаха. Представих обобщени техните искания, но нищо няма направено.

От 12 февруари на 22 април ми бе отговорено, че мерки ще се вземат. Такива мерки не се вземат за Дядо Дянко.

Ние не можем да ползваме контейнерите както трябва. Улиците не се мият, не се почистват. Ако искате по-подробно, мога да ви занимая и с автобусните спирки. Даже да ви покажа и тук пред Общината автобусната спирка, централната на Габрово, няма покрив. Не е от вятъра. Преди вятъра още е без покрив. На зданието на Областта пишеше „изедници”, с големи букви. Наложил се да занимавам десетина пъти, писах и чак тогава махнаха този надпис.

На Музея на образованието има хитлеристкия знак, в центъра на Габрово, за Дядо Дянко да не приказваме. Даже една от автобусните спирки при нас е заградена от един частник в негово място.

Не са взети мерки и за направа на пешеходно мостче. Този въпрос в различни етапи на общинско управление съм го поставял. Ул. „Мека ливада” и Парахода имаха мостче до бившата фабрика за огледала. Отнесе го водата и това мостче не е възстановено. Два километра ходят пеш хората до автобусната спирка на Парахода. В отговора на Общината ми пишат, че тази улица ще бъде насипана. Ние не щем насипана улица. ние искаме едно мостче, хората от Парахода да излизат на автобусната спирка.

Повече пари дава Общината за отстраняване на наводненията, които са предизвикани от дъждовете, когато слиза повърхностната вода на булеварда, а е много проста работа. На времето бяхме направили отводнителен канал, един трактор една канавка и водата си отива. Улиците не се метат, не се мият. С просто око е видна прекалено голяма запрашеност.

Нашата централна магистрала е място за трениране на така наречените джигити. Скоростта не се спазва. Лично аз съм един от пострадалите от такива майстори и имахме даже и смъртен случай. Но КАТ не виждат нищо.

Един от най-болните въпроси на квартала е „Присовски дол”. Водосборния район е много голям, събира се вода и немарливостта на Общината, състояща се в това, че ги мързи да почистят коритото на дерето при вливането в р. Паничарка, стотици хиляди лева имаше фабриката за одеяла преди време. Сега пак. Идват телевизия, казва се, че ще се вземат мерки и следващия път ще се оправи работата, но не се оправя.

Аз ви моля още един път, направете една сесия, или нещо подобно, да дойдат и да видят хората дали лъжа или не лъжа.

Лично аз съм подал молба да ми се направи едно оглеждане на съседите, които си позволяват неща. Работи се по въпроса от март месец, писмото е дадено за подпис. Отивам, няма го никъде. Моля ви решение ли, каквото ще го оформите това нещо; общинските служители да бъдат задължени час ли, два ли, месец ли, но да изпълняват в срок тези задължения, които се изискват от тях.

Булевардът сега се прави с цел бъдещия обходен път. Такива безобразия в планировката и в изпълнението, и никой не вижда. С просто око и децата виждат, че капациите на шахтите са отгоре на десетина сантиметра, въпреки, че са положили окончателния асфалт и водата си тече от баира, и всичкото това нещо трябва да ходя и да се моля, но е забранено да се мие в Дядо Дянко за никакви си икономии, пък къде се пилеят парите за вода не е ясно.

Какво ще успокои духовете на разтревожените граждани на Дядо Дянко? Хората не са привърженици на разни ексцесии и т.н. Може да им дойде някога до главата.

Елате, слезте при хората, Вие и общинарите. Да се поправят грешните решения на Общината за продажба на улиците и достъпа на хората да бъде освободен. Аз съм на толкова години, ви казах, и дори фабриканта, дядо Георги Рашеев, не беше си позволил да спре пътя на хората, горния път на Бакойците, а сега е оградено там и хората не може да минат.

Две молби имам още:

Първо, да се вземат мерки за по-свободен достъп на хората до Общината и за изпълненията на желанията на гражданите.

Уважаеми дами и господа, господ даде, че и аз отидох към графата инвалиди, но не мога да се движа така, както позволяват човешките закони и държавните закони. Ограничен е достъпа на инвалидите. Пратени са хората инвалиди в Дома на техниката. Млади жени с колички вдигат количките да отидат горе да си оправят въпросите да си вземат помощите.

Моля ви още един път не забравяйте, помислете и за инвалидите. Едно кафе не може да пиеш в Клуба на инвалидите, защото някой си решил, че те печелели от кафето.

Благодаря ви за вниманието.



ДО

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО
№ 720-84/25.07.2013

ОТГОВОР

НА ПИТАНЕ НА Г-Н ДОСЬО ДОСЕВ, ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ
СЪВЕТ, ПРОВЕДЕНО НА 20.06. 2013 Г.ОТНОСНО: Поставени проблеми от г-н Досьо Досев на заседание на ОбС
– Габрово от 20.06.2013г.

УВАЖАЕМИ Г-Н ДОСЕВ,

1. По поставения първи въпрос от Вас за достъп до имот на бул. „Трети март“ № 126 Ви уведомявам, както следва:

За проблема с имота на г-н Никола Стефанов, в кв. Дядо Дянко сме запознати, правени са многократни проверки, при които е установено следното:

Поземлен имот /ПИ/ 6482, попадащ в УПИ I-комплексно жилищно и обществено застрояване, квартал 38 по плана на гр. Габрово – 76 част /Поземлен имот с идентификатор 14218.517.514 по Кадастралната карта на гр. Габрово/ е собственост на Димо Савов Димов на основание Нотариален акт № 151, том IX, дело № 1715 от 19.11.2012 г. За имота има издадено Разрешение за строеж № 25/18.03.2013 г. за строеж: „1. Прозирна ограда с височина до 2.20 м. по част от югоизточната регулационна линия на УПИ I и 2. Временна ограда от леки материали с височина до 2.20 м., на основание чл. 50, т. 1е) от ЗУТ, до реализиране на предвижданията на плана”.

Имотът, собственост на Никола Петров Стефанов, за който поставяте въпроса е частна собственост, на основание Нотариален акт № 54, том I, дело № 179 от 21.02.1977 г., представлява ПИ 6483, като част от него попада в УПИ I-озеленяване, квартал 34 по плана на кв. Дядо Дянко, втора част, която попада в трасето на новопредвидена улица с осови точки 395-386-385-380 и трета част е извън регулация /поземлен имот с идентификатор 14218.517.374 по Кадастралната карта на гр. Габрово/. В този смисъл имотът не се запазва по плана и е предвиден за отчуждаване.

Достъпът до имота на г-н Стефанов, както и този на живущите в жилищните блокове не е възпрепятстван и е осъществен от бул. „Трети март” през ул. „Бодрост”, зад жилищните блокове с преминаване през част от УПИ I-комплексно жилищно и





обществено застрояване, квартал 38 по плана на гр. Габрово – 76 част, собственост на Димо Савов Димов.

Собственикът на имота – Димо Димов, който е възпрепятствал достъпа до бул. „Трети март“ №126 е предприел действия за осигуряване на регламентиран достъп чрез изменение на застроителния и регулационен план. Със Заповед № 670/18.04.2013г., на Кмета на Община Габрово е разрешено изработване на ПУП-план за регулация и застрояване за частично изменение на застроителен и регулационен план за част от квартал 38 по плана на гр. Габрово – 76 част, в който да се предвиди задънена улица, осигуряваща достъп до ПИ 6483, попадаща в УПИ I-озеленяване от квартал 34 по плана на гр. Габрово – 76 част. В цитираната Заповед на Кмета на Община Габрово е посочено спазване на условието – ПУП да се представи за разглеждане в Община Габрово в шестмесечен срок от датата на допускането му.

2. По поставения от Вас втори въпрос, свързан със начина на организиране на приемен ден на кмета на Община Габрово и свободния достъп до Общината Ви отговарям следното:

В Община Габрово е установен приемен ден за граждани всяка сряда от 9.00 до 12.00 часа и от 14.00 до 16.00 часа, а за Дирекция „Образование и социални дейности“ - сряда и петък от 9.00 до 12.00 часа. В случай, че гражданинът има физическо затруднение да посети съответния служител в неговата стая, нашите служители имат ангажимент да слизат при клиентите на Общината и да провеждат с тях среща в Центъра за информация и услуги на гражданите или в Приемната зала на партерния етаж в сградата на Община Габрово.

По отношение на поставения от Вас проблем, относно това, че за да осъществите среща с мен се е наложило да ви бъдат задавани въпроси, Ви уведомявам, че в Община Габрово е установен ред за записване за приемен ден при кмет. Приемният ден се провежда след предварително записване, което гражданите могат да направят на гише „Информация“ в ЦИУГ в Община Габрово, чрез обаждане на телефон: 066/818-320 и 066/818-337, както и чрез електронно заявление изпратено на адрес: priemenden@gabrovo.bg. След подаване на заявлението, гражданите получават отговор на посочения от тях e-mail, адрес или телефон, като се уведомяват за датата и часа, в който ще се състои срещата с кмета на Общината. При записване за приемен ден действително се задават предварителни въпроси и се изисква от гражданите да описват проблемите, които поставят и следва да бъдат разгледани на предстоящата среща. Това се налага с цел изясняване на всеки един случай и с оглед нашата информираност, за да бъдат поканени компетентните по съответния проблем служители от Общинската администрация. Във Вашия случай г-жа Братованова, с която съжителствате се е записала на 26.02.2013 г. Същата е била уведомена, че ще е необходимо да изчака, с оглед поредността на предварително записаните се граждани. През м.март и м. април не са провеждани приемни дни, поради природното бедствие, сполетяло община Габрово и възникналите с него неотложни действия и мерки, които следваше да предприема в качеството си на кмет на Община Габрово. През м. май са проведени два





приемни дни, на които са приемани граждани, записани преди Вас, спазвайки установената поредност. През м. юни са проведени два приемни дни, съответно на 17.06.2013 г. и 28.06.2013 г., с оглед на получената от г-жа Братованова информация за нейното предстоящо лечение в периода от 11.06.2013 г. до 20.06.2013 г. Вие бяхте поканени за среща при мен на удобната за Вас дата - 28.06.2013 г.

3. По поставения от Вас трети въпрос, свързан с автобусните спирки и пешеходния мост през р. Паничарка Ви отговарям следното:

На територията на Община Габрово предстои подновяване на автобусните спирки: ще бъдат поставени нови 35 бр. автобусните спирки, а старите, които са в добро състояние, ще се монтират в селата.

Въпросът с пешеходния мост през р. Паничарка, който да обслужва живеещите на ул. „Мека ливада“, е обсъждан многократно, съвместно с жителите на тази улица. Въпреки усилията на специалистите от Община Габрово, да се отвори за преминаване бившата пътека към съществуващия мост през реката, споразумение със собствениците на прилежащите към реката реституирани имоти не можа да се постигне. Възстановяването на разрушения пешеходен мост, съществувал в района на бившия разсадник и завод „СИМАТ“, е твърде голяма инвестиция и на този етап е невъзможно да се извърши. Освен това прилежащите около брега на реката терени са също реституирани частни имоти и през тях трудно може да се обособи улица или пътека.

4. По поставения от Вас четвърти въпрос, относно проблем, цитирам „че нашата централна магистрала е място за трениране на така наречените джигити“ Ви уведомявам следното:

На 8 юли 2013 г. в Община Габрово беше проведена кръгла маса по проблемите на пътната безопасност, част от съвместна инициатива на Община Габрово и ОД на МВР-Габрово, под надслов „АВТОКОНТРОЛ“, която е насочена към осигуряване на безопасността на пътя, ограничаване на предпоставките за възникване на тежки ПТП и недопускане на груби нарушения на закона за движение по пътищата. Модератор на срещата беше главен инспектор Красимир Костов от „Пътна полиция“ към Главна дирекция „Национална полиция“, като в дискусията участваха представители на автомобилния клуб „Ара моторспорт“, на клуб „Риск“, на Съюза на българските автомобилисти, на Асоциацията за квалификация на автомобилистите в България, на Центъра на спешна медицинска помощ, на Общински съвет – Габрово, на младежки организации, курсисти от авто-школа, любители на авто и мото спорта, млади водачи и други. По време на срещата бяха направени множество предложения, за провеждане на беседи в училищата, за сформирание на работна група, която да подготви програма за обучение по безопасност на движение в детските градини и училищата, както и за допълнително обучение в настоящите учебни центрове за млади шофьори. Любителите на високите скорости и на екстремното шофиране в градска среда бяха посъветвани да потърсят начин за регламентирано упражняване на своето хоби. Подготви се и предложение за промени в Наредбата за опазване на обществения ред и сигурността на





територията на община Габрово с цел засилване на контрола и ограничаване на хулиганските прояви на пътя, което ще бъде внесено за приемане от ОбС – Габрово.

5. По поставения от Вас пети въпрос, свързан с един от проблемите на квартал Дядо Дянко – „Присовски дол“ Ви отговарям следното:

Община Габрово възнамерява да финансира изготвяне на работен проект за корекция на съществуващото открито дере, изграждане на улицата, канализация и ново мостово съоръжение на ул. „Бодрост“.

6. По поставения от Вас шести въпрос, свързан с ремонта на път III-5006 "Габрово-Узана" и начина на поставяне на шахтите Ви отговарям следното:

През 2012 г. стартира строителството на Обект: Ремонт на път III-5006 "Габрово-Узана", реконструкция на бул. „Трети март“, гр. Габрово, финансирано от АПИ - ОПУ-Габрово и Община Габрово. До края на тази година обектът ще бъде завършен. Община Габрово проявява разбиране към неудобствата, които причинява на живущите, по време на строителството, но изпълнението на обекта се извършва без отбиване на движението и всички подземни комуникации (извън проекта) трябва да бъдат изпълнени, преди окончателното полагане на асфалт. При окончателно завършване на строителните дейности, няма да има шахти над нивото на асфалта.

С УВАЖЕНИЕ,

ТАНЯ ХРИСТОВА

Кмет на Община Габрово